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Ozdes direnclerle ve i¢c direngleri énemsenmeyen 6z-
des Ureteglerle sekildeki devreler kurulmustur. Devrelerde
A4, A, Az ampermetrelerinden gegen akimlarin siddetleri sira-
styla iq, ip, i3 tUr.

Buna gore, iy, iy, i3 arasindaki iligki nedir?

A)i1>i2=i3 B}i13‘i2>i3 C)i2>i3>i1
D) i3 >ip > iy E)is>i;>is
Uclan arasindaki potansiyel fark 20

12V olan iiretegle ve biiyiikliikleri
30 ve 6Q olan direncglerle kurul=

mus sekildeki elektrik devresindei | oo
akami kag amperdir?
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Blylklikleri 302, 4Q ve 6Q
olan direnclerle kurulmus se-
kildeki elektrik devresinde
uretecin uglari arasindaki po-
tansiyel fark 36 volttur.

Buna gdre, akimolger kag
amperi gosterir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)6
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Ozdes direnclerle kurulan sekildeki elektrik devresinde A, am-
permetresinden iy, A, den de i; akimi gegiyor.
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Buna gore, — orani nedir?
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Sekildeki devrede KL arasinda potansiyel fark 4 volttur.

Buna gdre, iiretecin uglan arasindaki potansiyel fark kag
volttur?

A) 8 B) 12 C) 18 D) 24 E) 36
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Sekildeki devrede K anahtan acik iken A ampermetresinden
gecen akim siddeti i dir.
K anahtan kapatilirsa, ampermetreden gegen akim siddeti

kag i olur?
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A)3 B) ) C)2 D) 2 E)1
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Cevaplar :

1D, 2)E, 3)D, 4)C, 5D, 6)A,



